Para la Casa -  Educación en la Castidad Cristiana, 2do Grado
Tema: Cada Persona Humana es un Hijo de Dios

[Utilizar papel con membrete de la Parroquia/Escuela]
[Fecha]

Re:
Educación en la Castidad Cristiana, 2do Grado


Tema: Cada Persona Humana es un Hijo de Dios

Queridos Padres,


La Iglesia expone con confidencia que los padres son los primeros educadores de sus niños.  Esto es más verdadero cuando hablamos de la educación religiosa de sus niños.  Esta enseñanza fluye del vínculo natural que existe entre padre e hijo y por la enseñanza más básica de nuestra fe.  Ustedes conocen a su niño mejor.  Mientras hay padres que piden la asistencia de otros para comunicar algunos de los elementos sistemáticos de la educación de la fe, en las escuelas Católicas o en los programas de educación de las parroquias religiosas, ustedes tienen el deber de formar a sus niños en la fe.  Por ustedes, los niños aprenderán sus primeras oraciones, y con ustedes ellos tendrán su primera experiencia de adorar a Dios.  También necesitan aprender de ustedes como vivir responsablemente en este mundo.  Nuestro programa, llamado Educación en la Castidad Cristiana, esta pretende asistir a los padres en la educación de los niños en la virtud de la Castidad.

¿Porque la Castidad?


El Catecismo de la Iglesia Católica (CCC) presenta la discusión de la castidad por llamarla una “vocación” (Ver CCC 233 ff).  La Castidad es la virtud a través del cual regulamos nuestro uso de la actividad sexual de acuerdo con nuestro estado en la vida.  Queremos enfatizar los elementos buenos de la vida Cristiana que es nuestra como seguidores de Jesucristo.  Cada discípulo observa castidad, aunque la manera de cómo es cumplida varía de acuerdo al estado en la vida.   La persona casada, el sacerdote o religioso, y la persona joven cumplen la castidad en diferentes maneras.  Por ejemplo, una persona joven practica la castidad al permanecer puro(a) en todas sus relaciones.  Una pareja de casados cumple una vida sagrada en su exclusiva obligación mutua.  Los sacerdotes y religiosos se dedican exclusivamente a Dios.  Nosotros queremos que los niños crezcan con un correcto, saludable y sagrado entendimiento de si mismos y de su don en la sexualidad humana.

¿Como funcionará éste programa?


Este programa esta basado en el establecimiento de que los padres conocen a sus niños, donde ellos están en su propio desarrollo personal, y pueden juzgar cuando su niño(a) esta listo para recibir lecciones o información específica.  La inocencia natural de los niños pequeños puede ser protegida de esta manera. Durante los primeros cuatro grados, los padres serán los maestros. Por cada año, nosotros proveeremos una serie de ideas y recomendaciones para que ustedes las revisen con sus niños.  Estas darán un resumen de los conceptos básicos que les harán entender el significado de una vida casta y que esperen a formar una vida familiar sagrada en su futuro.  A cada grado nosotros presentaremos lecciones en la clase diseñadas a reforzar los conceptos que están siendo enseñados en la casa. 
¿Que pueden los padres enseñar a sus hijos de Segundo Grado?

El tema básico de la Lección de este año es la persona humana como hijo de Dios.  Empieza con conceptos simples y continúa al regalo del Señor a nosotros en la vida sacramental, y como nosotros tenemos reverencia a estos regalos de Dios con el cuidado del cuerpo que nos ha dado.  Una lista de los puntos de enseñanza continua, y concluye con algunas ideas de cómo puede presentar estos conceptos.

Dios nos hizo en su semejanza 

Dios hizo seres humanos en Su imagen y semejanza.

Como seres humanos, nosotros podemos saber cosas y podemos escoger libremente basado en lo que sabemos. 

Dios nos dio este regalo de libre voluntad para escoger lo que es bueno.

Cuando nosotros escogemos desobedecer la voluntad de Dios, entonces pecamos.

Ir a Misa todas las semanas y recibir la Sagrada Comunión nos da la gracia de hacer la voluntad de Dios.

Es solamente haciendo la voluntad de Dios que podemos ser realmente felices.

Si vas a Confesión frecuentemente (una vez al mes seria una buena meta), tu te darás cuenta que gradualmente se hace mas fácil el escoger lo que es bueno por la gracia que Dios te da en este sacramento.

La gracia es un regalo especial que Dios da a la gente para compartir en Su vida y Su amor.

La gracia nos ayuda a hacer lo que Dios quiere que hagamos.

Ya que Dios nos hizo en su imagen, somos buenos.

Ya que Dios hizo nuestros cuerpos, debemos cuidar de ellos.  Por ejemplo, debemos lavar nuestras manos antes de comer.  Debemos peinar nuestro pelo.  Debemos cepillar nuestros dientes.

Tenemos que compartir las bondades de Dios con otros.

Dios el Padre, Dios el Hijo y Dios el Espíritu Santo se aman el uno al otro.

Ya que nosotros somos hechos en la imagen de Dios, Él quiere que lo amemos y que amemos a otros también.

Dios nos ama tanto que Él se hizo uno de nosotros.

Cuando Dios el Hijo se hizo hombre, Él seguía siendo Dios.  Jesús es verdadero Dios y verdadero hombre.

María es la madre de Jesús.

Jesús amó y obedeció a San José, Su padre adoptivo, y Su madre, María.  Nosotros debemos amarlos a ellos también.

Jesús nos dio a María para que sea nuestra madre también.  Nuestra Bendita Madre nos guía hacia Jesús y nos ayuda a amarlo y obedecerlo.

Ejemplos de Enseñanza


1.
El padre explica a su niño que somos creados en la imagen de Dios y debemos vivir como un niño de Dios.  Ilustre esta idea usando un espejo o polvera y hágale ver cuan clara su imagen es.  Luego espolvoree polvo sobre el espejo. Hágale ver al niño nuevamente, haciéndole notar que el polvo nubló su imagen.   El polvo al nublar la imagen de la persona es como el pecado.  Al limpiar el polvo, también vemos la operación del sacramento de Penitencia, limpiándonos de nuestros pecados y devolviéndonos la belleza que estuvo presente antes del pecado.

2.
Hable sobre y cree un plan de buena higiene. Es importante mantenerse saludable, ya que nuestro cuerpo es un regalo de Dios.  Cree una lista de comida saludable para hacer las compras y escoja al menos un producto de la lista.  Haga que su niño ayude en la preparación de este alimento saludable para la cena. 

3.
Hable del amor que tiene una madre para su niño, y dígale de María y de su amor por el niño Jesús. Recen juntos el Ave Maria.

Sinceramente en Cristo,

[Pastor/Principal/DRE]


