Para la Casa - Educación en la Castidad Cristiana, 3er Grado

Tema: El Misterio de Dios Triuno y de la Familia Humana de Dios

[Utilizar papel con membrete de la Parroquia/Escuela]
[Fecha]

Re:
Educación en la Castidad Cristiana, 3er Grado


Tema: Misterio de Dios Triuno y de la Familia Humana de Dios 

Queridos Padres,


La Iglesia expone con confidencia que los padres son los primeros educadores de sus hijos.  Esto es más verdadero cuando hablamos de la educación religiosa de sus niños.  Esta enseñanza fluye del vínculo natural que existe entre padre e hijo, y por la base de nuestra fe.  Usted conoce a su niño mejor que nadie.  Mientras que hay padres que piden la asistencia de otros para comunicar algunos de los elementos sistemáticos de la educación de la fe, en las escuelas Católicas o en los programas de educación de las parroquias religiosas, ustedes tienen el deber principal de formar a sus niños en la fe.  Por ustedes, los niños aprenderán sus primeras oraciones, y con ustedes ellos tendrán su primera experiencia de adorar a Dios.  También necesitan aprender de ustedes como vivir responsablemente en este mundo.  Este programa intenta asistir a los padres en la formación de sus hijos en la virtud de la castidad.

¿Porque la Castidad?


El Catecismo de la Iglesia Católica (CCC) introduce la discusión de la castidad llamándola una “vocación” (Ver CCC 233 ff).  La Castidad es la virtud por el cual regulamos nuestro uso de la actividad sexual de acuerdo con nuestro estado en la vida.  Queremos enfatizar los elementos buenos de la vida Cristiana que son nuestros como seguidores de Jesucristo.  Cada discípulo observa castidad, aunque la manera de cómo es cumplida varía de acuerdo a nuestro estado en la vida.   La persona casada, el sacerdote o religioso, y la persona joven todos cumplen la castidad, aunque en diferentes maneras.  Por ejemplo, una persona joven practica la castidad al permanecer puro(a) en todas sus relaciones.  Una pareja de casados cumple una vida sagrada en su exclusiva obligación mutua.  Los sacerdotes y religiosos se dedican exclusivamente a Dios.  Queremos que nuestros niños crezcan con un apropiado, saludable y sagrado entendimiento de si mismos y su don en la sexualidad humana.

¿Como funcionará éste programa?


Este programa esta basado en la premisa que los padres conocen a sus hijos, donde están en su propio desarrollo personal, y pueden juzgar mejor que nadie cuando su niño(a) esta listo para recibir información o lecciones especificas.  La inocencia natural de los niños pequeños puede ser protegida de esta manera. Durante los primeros cuatro grados, los padres serán los maestros. Por cada año, nosotros proveeremos una serie de ideas y recomendaciones para que ustedes las revisen con sus niños.  Estas darán un resumen de los conceptos básicos que les harán entender el significado de una vida casta y una que espera formar una vida familiar sagrada en su futuro.  En los siguientes grados (5to al 8vo), nosotros asistiremos a los padres con algunas actividades en las clases para apoyar a lo que ellos van a enseñar en sus hogares.

¿Que pueden los padres enseñar a los niños de Tercer Grado?


El tema básico de la Lección de este año es el misterio del Dios Triuno.  Empieza con las enseñanzas básicas de Dios como las Personas de la Trinidad, y continua al misterio de la familia humana.


Durante la Lección, los estudiantes sabrán que Dios es una comunidad de personas, así como la familia es una comunidad de personas; que hay un solo Dios y tres personas en el un Dios; y que este es el misterio de la Más Sagrada Trinidad.  Los estudiantes también aprenderán que Dios nos hizo en Su imagen y parecido y, por lo tanto, Dios nos creo para ser parte de Su Familia, que esto es hecho por adopción a través del sacramento del Bautismo.  Los estudiantes sabrán que los niños muestran amor y obediencia a Dios al mostrar amor y obediencia a sus padres, y que Dios llama a cada familia individual para ser parte de una familia mas grande llamada la Iglesia, la cual Jesús hizo mientras El estuvo en la tierra, que todavía esta aquí ahora y que siempre estará aquí hasta el final del mundo.  Finalmente, los estudiantes aprenderán que vivir vidas de castidad es como ligamos nuestras familias y la Iglesia a Dios. 


Una lista de los puntos de enseñanza sigue, y concluye con algunas ideas de cómo presentar estos conceptos.

Dios es una comunidad de personas, nada diferente a una familia


Hay un Dios y hay tres personas en un solo Dios.  Cada una de estas personas es enteramente Dios.  Nosotros llamamos este misterio de las tres personas en un solo Dios, la Más Sagrada Trinidad.


Las tres personas en la Sagrada Trinidad son: Dios el Padre, Dios el Hijo y Dios el Espíritu Santo.  Dios el Padre, Dios el Hijo y Dios el Espíritu Santo son una comunión de Personas, en un sentido, la primera familia y se han amado entre ellos perfectamente desde la eternidad. 

Porque Dios nos hace en Su imagen y parecido, Él nos crea para ser parte de una familia.  Dios nos dio madres y padres, tanto biológicos como adoptivos, para amarnos y cuidarnos, de cuerpo y alma, y para ayudarnos a llegar a ser las personas cariñosas que Dios quiere que seamos. 

Cuando un hombre y una mujer se casan, llegan a ser marido y mujer y pueden empezar una nueva familia.  Los niños son los mejores regalos que Dios puede dar a una familia.  Al ser niños, nosotros mostramos nuestro amor a través de la obediencia a Dios y a nuestros padres.  Nuestros abuelos y otros familiares también nos aman y nos ayudan a ser lo que Dios quiere que seamos. 


Como hijos de Dios, estamos llamados a ser parte de una familia más grande, la Iglesia.  Esta familia amorosa de Dios incluye la Virgen Santísima, los santos ángeles, todos los seres humanos en el cielo (los santos), y las santas almas en el Purgatorio.


Nosotros debemos rezar a Dios nuestro Padre amoroso, la Virgen Santísima, San José, nuestro Ángel de la Guarda, y los santos en el cielo, para que nos den la gracia de vivir unas buenas y sagradas vidas en nuestras familias.

Ejemplos de Enseñanza


1.
Comparta la historia de San Patricio con su niño, y como él uso un trébol de tres hojas para ayudar a explicar el misterio de la Trinidad al Rey de Irlanda.  Cuando era un hombre joven, Patricio fue capturado como esclavo y fue llevado de su hogar a Irlanda.  Luego se escapó y volvió a su hogar, eventualmente para estudiar para su Sacerdocio.  Su deseo fue volver a donde los irlandeses y llevarles la fe Católica.  Años más tarde él volvió a Irlanda.  Cuando se reunió con el Rey, le dijo que Dios era una divina naturaleza y tres personas.  El trébol le ayudó a mostrarle pues tiene tres partes distintas, pero forma un solo trébol. 

2. Hable sobre la vida familiar.  Mire juntos el álbum de fotos familiar de su niño con fotos de ellos de bebes y durante su bautismo.  Usted le podría ayudar al niño a crear un árbol genealógico de la familia con los nombres de sus familiares.
3. El rezar el Ave María, con referencia a la Sagrada Familia, y la oración, Ángel de 

Dios.  Use esta oración que invoca al ángel de la guarda de su niño para explicar como Dios esta velando por ellos, y como otros en su vida sirven para protegerlos, por ejemplo padres, maestros, policías, bomberos, oficiales de cruce peatonal, etc.

Adjunto también para su uso esta información sobre la seguridad en el Internet.

Sinceramente en Cristo,
[Pastor/Principal/DRE]
