Para la casa – Programa de Ambiente Seguro, 3er Grado
Tema: Dios nos dio conciencia para saber cuando algo es bueno o malo
[Utilizar papel con membrete de la Parroquia/Escuela]
[Fecha]
Re:
Programa de Ambiente Seguro, 3er Grado


Tema: Dios nos dio conciencia para saber cuando algo es bueno o malo

Queridos Padres,


Este año, en adición al programa Formación en Castidad Cristiana que será presentada en la clase de su niño también estaremos ofreciendo un programa de Ambiente Seguro para el nivel escolar de su niño. Reconocemos que la seguridad de su niño es siempre lo más alto en su mente. Hemos tomado medidas adicionales en los últimos años para hacer nuestra parte en asegurarnos de que sus niños estén en un lugar seguro mientras participan en un programa en (your parish). Todos nuestros empleados y voluntarios se les han hecho una investigación de sus antecedentes y han recibido entrenamiento. Estamos implementando un programa para ayudar que sus niños reconozcan las medidas que pueden tomar para mantenerse seguros. Resúmenes de lección han sido preparados para los estudiantes en diferentes grupos de edades. 

La Lección de este año es titulada, “Dios nos dio conciencia para saber cuando algo es bueno o malo.”  Durante esta lección, los estudiantes aprenderán la diferencia entre un buen toque y un mal toque, sabrán que Dios les dio conciencia (voz interna) para saber cuando algo es bueno o malo, que ellos se deben proteger a si mismos de las cosas que son malas y aprenderán la Regla de los Tres Pasos para la Seguridad: Decir “NO,” Correr, Decir a un adulto seguro.  Como parte de esta Lección, los estudiantes aprenderán también como identificar a los Adultos Inseguros usando el siguiente criterio: 
•
Un adulto/persona inseguro/a tratará de confundirte y hacerte sentir incomodo.
•
Un adulto/persona inseguro/a tratará de decirte que no les digas a tus padres.
•
Un adulto/persona inseguro/a tratará de darte regalos u obsequios sin el permiso de tus padres.  ¡Hasta tendrás el presentimiento de que tus padres no querrán que lo aceptes!
 •
Un adulto/persona inseguro/a tratará de que estés a solas con él y en un lugar solitario donde no haya nadie.
Nosotros estamos adjuntando documentos informativos que les podría ayudar en asuntos que pueden afectar a sus propios niños: “Conocer las Reglas” y “Preguntas y Respuestas” son documentos del Centro de Niños Perdidos y Explotados.
Se le pide que estudien ésta información y luego se la expliquen a su niño. Cada una de las “reglas” mencionadas contiene como aplicar consejos de sentido común que usted puede compartir con sus niños. Otras partes de las “reglas” aplican a algunas decisiones que usted hace como padre para la seguridad de sus niños. Un segmento de preguntas y respuestas provee algunas sugerencias de cómo puede tratar estas preocupaciones con sus niños. Nuestra meta es equipar tanto a usted como sus niños con el conocimiento que ayudará a mantenerlos seguros.
El punto básico es que los padres necesitan estar involucrados con sus niños.  Entre más sepa acerca de los eventos diarios de las vidas de sus niños, mejor podrá descubrir cualquier señal de peligro que se presente.  Entre más regular sea su comunicación con sus niños, más libres se sentirán de ir a donde usted con sus preocupaciones.  
También adjunta está la información que será enseñada específicamente a sus niños como parte de la lección de Ambiente Seguro.  

Que nuestro Señor le bendiga a usted y a su familia.
Sinceramente en Cristo,

[Pastor/Principal/DRE]


