Para la Casa – Programa de Ambiente Seguro, 5to Grado

Tema: Decisiones Acertadas / Siendo Prudente 

[Utilizar papel con membrete de la Parroquia/Escuela]
 [Fecha]

Re:
Programa Sobre el Ambiente Seguro


Tema: Decisiones Acertadas/Siendo Prudente 
Queridos Padres,


La seguridad de sus niños es siempre lo más alto en su mente. Nosotros hemos tomado pasos adicionales en años recientes para hacer nuestra parte en asegurarnos de que sus niños estén en un lugar seguro cuando estén participando en un programa en (su parroquia).  Todo el personal y voluntarios han recibido el requerido chequeo de sus antecedentes y entrenamiento.  Nosotros estamos implementando un programa para ayudar a sus niños a reconocer los pasos que deben seguir para mantenerse seguros.  Planes de lecciones han sido preparados para los estudiantes en diferentes grupos de edades y estos son dados a usted.  


La Lección de este año es Decisiones Acertadas/Siendo Prudente.  El estudiante sabrá evitar actividades peligrosas y dañinas, sabrá la importancia del “sistema de compañeros” y cómo implementarlo, desarrollará un plan de seguridad y practicará el lenguaje corporal autoritario.
Nosotros también estamos incluyendo hojas de información que les ayudará en asuntos que les puede afectar a sus propios niños: “Conocer las Reglas” y “Preguntas y Respuestas” son documentos del Centro de Niños Perdidos y Explotados.  Mientras los niños crecen, es de ayuda el revisar la información dada ahí y aplicarla a las nuevas circunstancias que los niños enfrentan en estos años de pre-adolescencia y en la adolescencia temprana.

Se le pide que estudien ésta información, y luego se las expliquen a su niño.  Cada una de las “reglas” contiene como aplicar consejos de sentido común que usted puede compartir con sus niños.  Otras partes de las “reglas” aplican a algunas decisiones que usted hace como padre para la seguridad de sus niños. Un segmento de preguntas y respuestas provee algunas sugerencias de cómo puede tratar estas preocupaciones con sus niños. Nuestra meta es equipar tanto a usted como sus niños con el conocimiento que ayudará a mantenerlos seguros.
Para la gente joven, las amistades fuera de la casa son muy importantes.  Los padres deben saber quienes son los amigos de sus niños, y donde pasan su tiempo.  Especialmente note si su niño esta “pasando el tiempo” con estudiantes que son mucho más mayores.  Esto es siempre una  bandera roja para los padres.  Las influencias de los medios de comunicación son una gran parte de la formación cultural que la gente joven recibe.  Observe las películas, los libros y especialmente el uso de la computadora.  Las computadoras con acceso al Internet deben estar en un lugar “publico” de la casa bajo el ojo vigilante de los padres.  Los niños que están solos en la computadora pueden ser susceptibles a la actividad de los extraños por intermedio de salas de chat.  Nosotros totalmente desanimamos las citas con un solo niño entre la gente joven; esto debe ser dejado para más tarde cuando estén en los años superiores de la escuela secundaria.  Actividades de grupos mixtos son mejores para los niños en la escuela media y los primeros años de la secundaria.

El punto básico es que los padres necesitan estar involucrados con sus niños.  Entre más sepa acerca de los eventos diarios de las vidas de sus niños, mejor podrá descubrir cualquier señal de peligro que se presente.  Entre más regular sea su comunicación con sus niños, más libres se sentirán de ir a donde usted con sus preocupaciones.  
Que nuestro Señor le bendiga a usted y a su familia.

Sinceramente en Cristo,
[Pastor/Principal/DRE]
